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Título Do Trabalho (Primeira Letra De Cada Palavra Em Maiúsculo, Não Sendo Aconselhável O Uso De Siglas E/Ou Abreviações)
Sobrenome, Iniciais do autor1; Sobrenome, Iniciais do autor 2; Sobrenome, Iniciais do Orientador3 

1Universidade xxxxxx; 2 Universidade xxxxxx; 3 Universidade xxxxxx 

Introdução:  O resumo deve seguir este modelo. O corpo do resumo é limitado a 3000 caracteres (com espaço) (sem contar com título, autores, afiliações, apoio financeiro e palavras-chave). Usar a fonte “Arial”, tamanho 12, espaço simples e justificado. Título com a primeira letra de cada palavra em maiúsculo, negrito e centralizado. Autores, sem negrito, sobrenome e iniciais. Fazer a apresentação dos autores com identificação numérica em sobrescrito conforme exemplo. Sublinhar o nome de quem irá apresentar o trabalho. As instituições envolvidas devem aparecer após os autores. A Introdução (indicar a fundamentação, o objetivo da pesquisa e a hipótese que foi testada) Metodologia: Incluir desenho do estudo, análise estatística, número de aprovação do comitê de ética obrigatório. Resultados: Apresentar os resultados da maneira mais clara e detalhada possível; por favor, incluir os resultados numéricos e a unidade de medida e comparações estatísticas apropriadas Conclusão (ou Considerações Finais). Resumir e explicar o significado de suas descobertas / resultados do estudo / ou implicações futuras dos resultados. Enviar o arquivo no formato WORD salvo com o nome do Autor. Os resumos devem ser cuidadosamente revisados pelo docente orientador antes do encaminhamento. A revisão ortográfica e o conteúdo do resumo são de responsabilidade dos autores. Não serão aceitos gráficos, figuras, quadros, fotos, tabelas ou referências bibliográficas. Deletar as informações deste texto e inserir o conteúdo da pesquisa. Formatações fora deste padrão não serão aceitas. 
Palavras-chave: Palavra_chave1. Palavra_chave2. Palavra_chave3
.

Apoio financeiro: especificar o tipo de apoio. Ex: Sem apoio, CAPES; CNPq, FAP, bolsista de Iniciação Científica PIBIC/CNPq, ou voluntário.
https://sbv2025.paginas.ufsc.br/


